



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Blanka Petrovická

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Analýza nabídky biopotravin ve veřejném stravování

**Oponent bakalářské práce** Ing. Luboš Růna

**Povolání oponenta:** ekonom

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Biopotraviny jsou v dnešní době velice významnou složkou stravování. Stále více lidí vyhledává biopotraviny jako zástupce zdravého způsobu života, proto analýza množství nabízených biopotravin ve veřejném stravování je v dnešním hektickém světě pro mě velice zajímavým a významným tématem.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly vhodně a jasně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Forma teoretické úvodní a praktické cílové části je velmi dobrá.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Analýza byla zpracována správně

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Odpovědi na počáteční otázky bylo dosaženo.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Tato práce by se dala vzít jako startovní pozice pro další práci a to: \\\"Jak zabezpečit lepší proniknutí biopotravin na naše jídelníčky\\\"

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Co brání větší nabídce biopotravin ve veřejném stravování? Jaké kroky by jste navrhla pro odstranění těchto překážek?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

V teoretické části bych více uvítal podložení teorie uvedením praktického příkladu i tak hodnotím práci jako výbornou

**Datum:** 07. 05. 2009

**Podpis oponenta bakalářské práce:**